



## Российская газета: С трупом в салоне

В Астрахани депутат насмерть сбил человека, а тело увез с собой

В Астрахани возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего депутата Наримановского района Елисея Брянцева, который совершил ДТП со смертельным исходом.

Трагическое происшествие произошло ночью с 14 на 15 июня по дороге Ахтубинск - Баскунчак.

Брянцев ехал на своей иномарке предположительно на высокой скорости. Как рассказала помощник руководителя следственного управления СК РФ по Астраханской области Ольга Постнова, в десяти километрах от Ахтубинска он наехал на мужчину, который от полученного удара скончался. Причем столкновение было такой силы, что пострадавшего буквально разорвало на части. Он влетел через лобовое стекло в салон машины, при этом у него были отсечены руки и ноги. Следователям до сих пор не удалось установить личность погибшего человека.

После аварии депутат попытался скрыться с места происшествия с трупом в салоне.

Сотрудники ДПС, которые патрулировали этот район, заметили на дороге фрагменты человеческого тела и начали погоню. На трассе Волгоград - Астрахань около села Золотуха они остановили автомобиль депутата и при проверке увидели в машине труп.

Сейчас Брянцев находится в изоляторе временного содержания и от показаний отказывается. Был ли он трезв на момент аварии, пока неизвестно.

Как пояснили в местном отделении ЛДПР, Брянцев является индивидуальным предпринимателем и активистом молодежной организации этой партии. В октябре 2012 года он избрался в Наримановский райсовет, кроме того он является помощником депутата Госдумы от Астраханской области Александра Старовойтова.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Источник в местном отделении партии сообщил, что после ДТП Брянцев утверждал, будто не сразу понял, кого сбил, и поначалу решил, что машина столкнулась с сайгаком.

СУ СК Российской Федерации по Астраханской области в отношении Елисея Брянцева возбуждено уголовное дело по статье 264 УК РФ - нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшие по неосторожности смерть человека. Ему грозит пять лет тюрьмы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508599>